



"শেখ হাসিনার উদ্যোগ-ঘরে ঘরে বিদ্যুৎ"

গাইবান্ধা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি

GAIBANDHA PALLI BIDYUT SAMITY

সদর দপ্তর

তুলসীঘাট, গাইবান্ধা।

মোবাইল নং- ০১৭৬৯৪০০০৩০

E-mail : gbndhapbs@yahoo.com

Website : www.gaibandhapbs.org.bd

স্মারক নং-২৭.১২.৩২২৪.৫২৩.০৩.০১৩.১৮. ৬৬১০


তারিখ - ০২ অক্টোবর, ২০১৮ খ্রিঃ।  
১৭ আশ্বিন, ১৪২৫ বঙ্গাব্দ।

সিনিয়র জেনারেল ম্যানেজার/জেনারেল ম্যানেজার

-----পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-১/২/৩/৪

বিষয়:-মিটার রিডার কাম-ম্যাসেঞ্জার (চুক্তিভিত্তিক) পদে অনুর্তিতব্য নিয়োগ পরীক্ষা সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি  
নোটিশ বোর্ডে টানানো প্রসংগে।

উপর্যুক্ত বিষয়ে প্রেক্ষিতে জানানো যাচ্ছে যে, অত্র সমিতিতে মিটার রিডার কাম-ম্যাসেঞ্জার (চুক্তিভিত্তিক) পদে শূন্য পদের বিপরীতে লোকবল নিয়োগের লক্ষ্যে লিখিত পরীক্ষার তারিখ ও সময় সংক্রান্ত অত্রসাথ সংযুক্ত বিজ্ঞপ্তিটি আপনার অফিসের নোটিশ বোর্ডে টানানোর জন্য অনুরোধ করা হলো।

  
(মোঃ পানা উল্লাহ)  
জেনারেল ম্যানেজার।



## গাইবান্ধা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি

তুলসীঘাট, গাইবান্ধা

“মিটার রিডার-কাম-ম্যাসেঞ্জার (চুক্তিভিত্তিক)” পদে অনুষ্ঠিতব্য নিয়োগ পরীক্ষা সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি

পরীক্ষার তারিখ	:	রোজ-শুক্রবার, ১২ অক্টোবর ২০১৮ খ্রি:।
পরীক্ষার সময়সূচীঃ-		
লিখিত পরীক্ষার সময়	:	সকাল ১০:০০ ঘটিকা।
পরীক্ষা কেন্দ্রের নাম	:	গাইবান্ধা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি, তুলসীঘাট, গাইবান্ধা।

### পরীক্ষার্থীর প্রতি সাধারণ নির্দেশাবলী

০১	পরীক্ষার দিন অবশ্যই এ প্রবেশপত্রটি সাথে আনতে হবে। প্রবেশপত্র ছাড়া পরীক্ষায় অংশগ্রহণ করতে দেয়া হবে না।
০২	নির্ধারিত সময়ের অন্ততঃ ১৫ (পনের) মিনিট পূর্বে প্রার্থীকে আসন গ্রহণ করতে হবে। প্রশ্নপত্র দেয়ার ৩০.০০ মিনিট পর কোন পরীক্ষার্থীকে পরীক্ষা কক্ষ/কেন্দ্রে প্রবেশ করতে দেয়া হবে না। পরীক্ষা শেষ হওয়ার পূর্বে পরীক্ষা কক্ষ ত্যাগ করা যাবে না। কোন কারণে পরিদর্শকের অনুমতি নিয়ে একবার পরীক্ষা কক্ষ ত্যাগ করলে পুনরায় পরীক্ষা কক্ষে প্রবেশ করতে দেয়া হবে না।
০৩	উত্তর পত্র পূরণের জন্য বলপেন ব্যবহার করতে হবে। পেন্সিল ব্যবহার করা যাবে না।
০৪	পরীক্ষা কক্ষে কোন ব্যাগ, বইপত্র, লেখাযুক্ত বা সাদা কাগজ এবং মুঠো ফোন ও ক্যামেরা আনা সম্পূর্ণ নিষিদ্ধ। তবে পরীক্ষার হলে সাধারণ ক্যালকুলেটর ব্যবহার করা যাবে, সাইন্টিফিক ক্যালকুলেটর ব্যবহার করা যাবে না।
০৫	চাকুরীর আবেদন পত্রের সংগে মিল রেখে হাজিরা তালিকা, উত্তরপত্র এবং অন্যান্য কাগজপত্রে পরীক্ষার্থীর স্বাক্ষর এক ও অভিন্ন হতে হবে।
০৬	উল্লিখিত নিয়মাবলী ভংগ করলে অথবা পরীক্ষা কক্ষে কোনরূপ অশোভন আচরণ করলে কর্তব্যরত পরিদর্শক উক্ত পরীক্ষার্থীকে পরীক্ষা কেন্দ্র থেকে বহিস্কার করতে পারবেন। ক্ষেত্র বিশেষে পরিদর্শক গোপনীয়ভাবে উক্ত পরীক্ষার্থীর রোল নম্বর বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ড কর্তৃপক্ষের নিকট জমা দেবেন এবং কর্তৃপক্ষ কর্তৃক প্রয়োজনবোধে তার বিরুদ্ধে আইননানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।
০৭	প্রবেশপত্র সংক্রান্ত কোন সমস্যা হলে মোবাইলে যোগাযোগ (০১৭৬৯-৪০০৪৪৮) পূর্বক ১১/১০/২০১৮ খ্রিঃ রোজ বৃহস্পতিবার বিকাল ৫:০০ ঘটিকার মধ্যে সমাধান করতে হবে।

(মোঃ পান্না উল্লাহ)  
জেনারেল ম্যানেজার